



OBČINA ROGAŠOVCI

INFORMATOR

oktober 2023, številka 16

T: 02 558 88 10 | F: 02 558 88 12
E: info@obcina-rogasovci.si | I: www.obcina-rogasovci.si

Spoštovane občanke in občani!

PONOVNO VAS OBVEŠČAMO, DA SMO PRIČELI Z ZBIRANJEM VLOG ZA SKLENITEV POGODB O DOBAVI VODE TER S PRIPRAVO POGODB ZA PRIKLJUČITEV OBJEKTOV NA JAVNO VODOVODNO OMREŽJE. Vsa gospodinjstva, ki svoje objekte na javno vodovodno omrežje priključujete na novo, naprošamo, da se za izpolnitev Vloge za sklenitev pogodbe o dobavi vode in za posredovanje podatkov za pripravo pogodb za priključitev objektov na javno vodovodno omrežje v času uradnih ur oglasite v prostorih občinske uprave Občine Rogasovci.

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV ENKRATNE DENARNE POMOČI MLADIM IN MLADIM DRUŽINAM PRI PRVEM REŠEVANJU STANOVANJSKEGA PROBLEMA V LETU 2023

Upravičenec do pomoči je lahko mlada oseba ali eden od staršev mlade družine ali druga oseba, če ta skrbi za otroka in ima po družinskem zakoniku do otroka določene obveznosti in pravice in je državljan Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v Občini Rogasovci in prvič rešuje stanovanjski problem na območju Občine Rogasovci.

Za prvo reševanje stanovanjskega problema se šteje prva gradnja, nakup oziroma preureditev stanovanjskega objekta. Posamezna mlada oseba ali član mlade družine ne sme imeti v lasti ali solasti v deležu $\frac{1}{2}$ ali več druge za bivanje primerne stanovanjske enote ali stanovanjske stavbe ter da v času treh let pred gradnjo, rekonstrukcijo ali nakupom stanovanjskega objekta iz 2. člena ni odtujil druge za bivanje primerne stanovanjske enote oz. stavbe ali njen del v solasti v deležu $\frac{1}{2}$ ali več.

Kot mlada oseba po tem odloku se šteje oseba, ki ni stara več kot 40 let. Mlada družina po tem pravilniku je družina z najmanj enim otrokom do 18. leta starosti, v kateri vsaj eden od staršev ni star več kot 40 let, dopoljenih v letu oddaje vloge za pomoč.

Pravico do pomoči lahko uveljavlja upravičenec z vlogo na predpisanem obrazcu, ki se nahaja na spletni strani Občine Rogasovci (<http://www.obcina-rogasovci.si>) in sedežu Občinske uprave Občine Rogasovci, Sveti Jurij 13, 9262 Rogasovci.

Vloga se pošlje po pošti na naslov Občinska uprava Občine Rogasovci, Sveti Jurij 13, 9262 Rogasovci ali vloži v sprejemni pisarni Občine Rogasovci, najpozneje do vključno 20. 10. 2023.

ZTKP Goričko, Sveti Jurij
VABI NA

KOSTANJEV POHOD, V SOBOTO, 14. 10. 2023 s pričetkom ob 10. uri.
Zbiranje pohodnikov se bo pričelo ob 9.30 pri OŠ Sveti Jurij.
Okrepčilo na poti in malica ob zaključku. Zaželjeni prostovoljni prispevki.

POVABILO K SODELOVANJU

Folklorno društvo Vrbe v svoje vrste vabi nove plesne pare. Vsi, ki imate radi ples in ste pripravljeni žrtvovati nekaj svojega časa oz. ste za ohranjanje kulturne dediščine, **VABLJENI NA AVDICIJO, KI BO 21. 11. 2023, OB 19.30 V KULTURNI DVORANI OBČINE ROGAŠOVCI.**

Upravni odbor društva

OBČINA ROGAŠOVCI

INFORMATOR

OKTOBER 2023, številka 16

OPTIKA KMALU TUDI V NAŠI OBČINI

GRADNJA ŠIROKOPASOVNEGA OPTIČNEGA OMREŽJA RUNE SE BO V DRUGI POLOVICI NOVEMBRA ZAČELA TUDI V OBČINI ROGAŠOVCI

Projekt RUNE in gradnja širokopasovne povezave se izvajata tudi v Občini Rogašovci. Ključne aktivnosti, povezane s potekom dela, so v sklepni fazi priprav. Izgradnja primarne trase je tako predvidena v drugi polovici novembra. Sprva se bodo začela dela v naselju Dolnji Slaveči (Občina Grad), od koder se bo gradnja širila proti Občini Rogašovci, natančneje proti Svetemu Juriju. Sočasno s primarno traso bo potekala gradnja priključkov do končnih uporabnikov (sekundarno omrežje). Iz Svetega Jurija se bo gradnja nadaljevala tako proti severu kot proti jugu občine. V nekaterih naseljih je ob sočasni gradnji vodovoda sistema B tudi že zgrajena cevna kanalizacija.

Občane obveščamo, da bo izvajalec del pred pričetkom del predstavil traso projekta po posameznih naseljih. Sočasno z začetkom izgradnje omrežja bodo lahko občani preverili možnost priklopa in naročila optike na spletni strani www.ruralnetwork.eu.

Za vsa dodatna vprašanja ali za pomoč pri izvedbi naročila se lahko občani obrnejo na Center za pomoč uporabnikom. Ta je na voljo vsak delovni dan med 8.00 in 12.00 uro na telefonski številki +386 (1) 235 15 30 ali na e-naslovu rune-si@ruralnetwork.eu.

SMS OBVEŠČANJE O ODVOZU ODPADKOV BODO NADOMESTILA POTISNA SPOROČILA PREK MOBILNE APLIKACIJE SAUBERMACHER – KOMUNALA

V podjetju Saubermacher - Komunala bodo z zaključkom leta 2023 opustili SMS obveščanje o odvozu odpadkov in ga nadomestili z obveščanjem preko potisnih sporočil v mobilni aplikaciji Saubermacher - Komunala. Mobilno aplikacijo Saubermacher - Komunala si lahko naložite na svojo mobilno napravo v trgovinah [Google Play](#) oziroma [App Store](#) oziroma enostavno poskenirate QR kodo.



Vse informacije o našem delu, vključno z urniki odvoza odpadkov po naseljih, najdete tudi spletni strani www.saubermacher-komunala.si, urnike odvozov za leto 2024 pa boste kot doslej prejeli meseca decembra 2023.

ZEKO - CENTER ŠPORTA IN PLESA VABI

na plesne tečaje za otroke, ki se bodo izvajali vsako sredo, od 18. oktobra 2023 naprej, med 17.00 in 17.45 uro (otroci starosti 3 - 5 let) oziroma med 18.00 in 19.00 uro (osnovnošolci) v Kulturni dvorani Rogašovci, Sveti Jurij 13b.

Prijavnico in cenik najdete na spletni strani www.zeko.si.
